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[bookmark: _GoBack]Beste leerlingen en ouders/verzorgers van leerlingen,
In verband met de nieuwe privacy wetgeving willen wij u informeren over het feit dat wij foto en filmmateriaal dat gemaakt word tijdens uitvoeringen en lessen zullen gebruiken voor reclamedoeleinden op onze website en Facebookpagina.
Indien u bezwaar heeft tegen het publiceren van de foto`s of filmmateriaal dat gemaakt is van u, of uw kind, zou u dit dat dan door willen geven op ons emailadres: info@ready2sing.nl. 
Wij zullen het materiaal waar u of uw kind mogelijk opstaat dan niet publiceren.
Bovenstaande staat ook vermeld in onze Privacy policy, waar ook de regels rond bewaren en gebruik van persoonsgegevens omschreven staan.

Met vriendelijke groet,
Suzanna Aghajanyan
Oprichter en docente Ready2Sing

Dear pupils and parents/guardians of pupils,
In connection with the new privacy legislation, we would like to inform you about the fact that we will use photo and film material made during performances and lessons for advertising purposes on our website and Facebook page.
If you object to publishing the photos or film material made of you, or your child, please notify us on our email address: info@ready2sing.nl.
If you object, we will not publish the photos or film material made of you, or your child.
The above is also stated in our Privacy policy, where the rules on the storage and use of personal data are also described.
Kind Regards,
Suzanna Aghajanyan
Owner and Teacher Ready2Sing


25 mei 2018 is de AVG in werking getreden, maar wat betekent dit nu precies?

De Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) is een privacywet die geldt in de hele Europese Unie (EU). Dankzij de AVG is de bescherming van persoonsgegevens in alle landen van de EU op dezelfde manier geregeld en gelden in elke lidstaat dezelfde regels. De AVG regelt dus de verwerking van (bijzondere) persoonsgegevens. Hoe Ready2Sing dit heeft geregeld vindt je in bijgevoegde pdf.

Het Portretrecht
Wordt je gefotografeerd (geportretteerd), dan heb je in sommige gevallen het recht om je te verzetten tegen de publicatie van de foto. Deze wet maakt onderscheid tussen twee situaties:

Portret in opdracht
Is het portret in opdracht gemaakt? Dan mag de foto alleen worden gebruikt met toestemming van de afgebeelde persoon. Oók als je zelf de maker van de foto bent.

Portret zonder opdracht
Is het portret niet in opdracht gemaakt? Dan mag de foto in principe vrij gepubliceerd worden. Behalve als de afgebeelde persoon een “redelijk belang’ heeft om zich tegen publicatie te verzetten. Vaak is het een privacybelang, bijvoorbeeld wanneer je als verliefd stelletje bent afgebeeld, maar niet meer samen bent. Ook kan het gaan om een financieel belang; wanneer de maker geld verdient met je portret.

Tijdens de uitvoeringen en evenementen van Ready2Sing worden vanuit de zaal en achter de coulissen foto’s gemaakt als ook tijdens het ontvangen van de rapporten en getuigschriften. Deze foto’s worden voor reclamedoeleinden op de Facebookpagina en onze website gepost, maar ook als leuk aandenken aan de uitvoering. Ook worden er foto’s door het publiek gemaakt. Daarvoor kan de organisatie geen enkele verantwoordelijkheid aanvaarden. Ready2Sing beroept zich op het portretrecht in opdracht en het publiceren van de foto’s hebben tot doel u een leuke herinnering aan de uitvoering te bezorgen en als reclame voor de muziekschool.

Mocht u naar aanleiding van bovenstaande toch nog vragen hebben dan kunt u ons altijd e-mailen, info@ready2sing.nl. 
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